
Spoštovani prijatelji
vokalnoglasbene,
gledališke, lutkovne, likovne,
literarne, instrumentalne, fotofilmske
in videoumetnosti.
Srečanja

Zveza kulturnih organizacij Ljubljana Vič Rud-
nik načrtuje v letu 1990/91 s pomočjo skupin in
društev tradicionalna srečanja: X. srečanje mladih
likovnikov, Ples 1991, Srečanje mladih recitator-
jev. Srečanje lutkarjev, Srečanje mladih literatov
(XIV.). XIV. Srečanje folklornih skupin, XIX.
revijo otroških in mladinskih pevskih zborov,
Zaključno srečanje gledaliških skupin in osrednjo
prireditev SLOVENSKI KULTURNI
PRAZNIK.

Ob tem načrtujemo še razgovore z avtorji popu-
larnih slovenskih novitet v Knjižnici Prežihov Vo-
ranc. Organizirali bomo tudi seminarje in tečaje
tako kot vsako leto (iz slovenskega jezika, lepo-
pisja; predavanja na določene teme s pomočjo
strokovnjakov in univerzitetnih profesorjev.)
Celovečeme igre

V društvih pripravljajo naslednje celovečerne
igre: ANDREJ PERHAJ »Svet je tak kot je bil«,
JOŽE JAVORŠEK »Golgota«, »Plinska roža«,
»Planinska luč« (režija F. Končan), O Casey »Pri-
hranjeni funt«, Dr. Franc Cegnar »Demokracija«,
Machadio »Mali strah Bau Bau«, Leonard Frank
»Jezusovi apostoli«, Grošelj »Dve Marički«, Ko-
zak »Kralj Matjaž«. V otroškem kulturnem centru
načrtujejo tri premiere za otroke, Franci Končan
bo režiral še lutkovno predstavo »Tobija«.

Pevski zbori:
Doslej so nastopali na občinski reviji naslednji

zbori: Komorni moški zbor iz Iške vasi (vodja

Vida Kopač), Ženski komorni zbor s Turjaka
(Olga Jež), Mešani pevski zbor iz Horjula (Asta
Jakopič), Mešani zbor z Dobrove (Venčeslav Za-
dravec), Moški zbor iz Dobrove (Brigita Rovšek),
Moški zbor z Barja (Venčeslav Zadravec), Moški
zbor slepih in slabovidnih, Mešani zbor z Rakitne
(Jelka Kovačič Beltram), Kvartet Lipa (Komorni
moški zbor z Brezovice (vodja Janez Bole), Žen-
ski zbor z Brezovice (Sonja Sojer), Moški zbor
»Mizarstvo Ig« (Tone Glavan), Moški zbor iz
Velikih Lašč (Jože Gačnik), Mešani zbor Agro-
tehnika gruda (Franc Slabe).

Za letošnjo revijo pevskih zborov bi želeli pova-
biti vsaj še vokalno skupino AVE, ki jo vodi
Andraž Hauptman in je letos v Mariboru na NA-
ŠI PESMI 1990 prejela ZLATO PLAKETO.

Pevski zbori so zapisali v svoje programe gosto-
vanja na Poljskem, v Avstriji, Španiji; na Koro-
ško, v Beneško Slovenijo, v Trst, Logatec, Nem-
čijo, Taborsko jamo, Ribnico. Nastopali bodo
tudi v gradu Turjak in na Trubarjevi domačiji.

Ples
Folklorne skupine iz Horjula, (Andreja Rož-

nik, Marko Lončar), Barja (Irena Škraba), Do-
brove (Matjaž Dolinar), Vnanjih Goric (Andrej
Kunej, Barbara Anžel) in PLESNE SKUPINE iz
Dobrove, Turjaka (Sabina Lukančič), Barja (Saša
Petek) in PLESNI VRTEC iz otroškega kulturne-
ga centra načrtujejo celovečerne prireditve, na-
stope na občinski reviji in gostovanja v inozem-
stvo.

Razstave pripravljajo: Fužir Leander, Branko
Lipnik, Ivan Kovačič, Ivan Japelj, Mišo Kohov-
nik; likovna kolonija s štirimi razstavami bo na
Rašci, v Viškem salonu pa tudi načrtujejo štiri
razstave.

O Razstavni dejavnosti v Knjižnici Prežihov
Voranc in Otroškem kulturnem centru bo treba
pisati posebej.


